
1.4.1 Action taken report of the Institution as stated in Governing council

ACTION TAKEN REPORT

STUDENT FEEDBACK FOR A.Y. 2023-24

FEEDBACK GIVEN ACTION TAKEN
Overall 57.5 % students are satisfied with the
theory knowledge provided by the syllabus
prescribed from University of Mumbai

No action taken

Overall 53.6 % students are satisfied with the
theory difficulty level of the curriculum
prescribed from University of Mumbai

College has started providing notes to students.

Overall 88.4 % students are satisfied with the
office administration in college

No action taken

Overall 89.4% students are satisfied with the
book issuing library facility in college.

No action taken

Overall 85.5% students are satisfied with the
Gymkhana activities facility in the college

No action taken

Overall 88.4% students are satisfied with the
Gymkhana Timing facility in the college

Gymkhana Timing is increased by 1 hour.

Overall 85.5 % students are satisfied with the
evaluation process of the college.

No action taken

Overall 87 % students are satisfied with the NSS
Co-curricular activities done in the college

No action taken

Overall 87 % students are satisfied with the
Cultural Co-curricular activities done in the
college

No action taken



ACTION TAKEN REPORT

ALUMNI FEEDBACK FOR A.Y.2023-24

FEEDBACK GIVEN ACTION TAKEN
Overall 86.8 % alumni are satisfied with the
theory Length of the syllabus prescribed from
University of Mumbai

No action taken

Overall 64.2 % alumni are satisfied with the
syllabus completion on time by college faculty

No action taken

Overall 62.3 % alumni are satisfied with the
internet facilities of the college

No action taken

Overall 92.5 % alumni are satisfied with the
Practical syllabus completion

No action taken

Overall 75.5 % alumni are satisfied with the
office administration in college

No action taken

Overall 67.9% alumni are satisfied with the book
issuing library facility in college.

No action taken

Overall 69.8% alumni are satisfied with the
Gymkhana Timing facility in the college

Gymkhana Timing is increased by 1 hour.



ACTION TAKEN REPORT

PARENTS FEEDBACK FOR A.Y.2023-24

FEEDBACK GIVEN ACTION TAKEN
Overall 62.1 % parents are satisfied with the
Teaching methods through ICT tools

Teachers are taking 2-3 lectures through ICT
Method per week

Overall 87.2% parents are satisfied with the value
based education, quality based education and
activity based education

Various seminars and workshops are
conducted to provide value based,quality

based and activity based education
Overall 81.3 % parents are satisfied with the
college developing career and calibre of students

Skill development courses are initiated

Overall 80.8 % parents are satisfied with the
evaluation done by examination committee

No action taken

Overall 78.3 % parents are satisfied with the
SWOC analysis of students

No action taken



ACTION TAKEN REPORT

EMPLOYEE FEEDBACK FOR A.Y.2023-24

FEEDBACK GIVEN ACTION TAKEN
Overall 81.3% employees are satisfied with the
theory Length of the syllabus prescribed from
University of Mumbai

No action taken

Overall 75 % employees are satisfied with the
Practical Use length of the syllabus prescribed
from University of Mumbai

No action taken

Overall 62.5 % employees are satisfied with the
office administration in college

No action taken

Overall 31.1% employees are satisfied with the
book issuing library facility in college.

Students are encouraged to take books from
the library and new ‘Non-curricular books’

are added in the library
Overall 56.3 % employees are satisfied with the
evaluation process of the college.

No action taken

Overall 50% employees are satisfied with the
Cultural Co-curricular activities done in the
college

No action taken


